

# 四居居民摄影展

城市究竟有多美,这个恐怕一千个人心中有一千个答案。甸柳四居的居民曹瑞、郅博涵、张天龙用自己的镜头记录下了他们所认为的城市之美。在他们的镜头下,济南市那么雄浑壮丽,丽江是那么宁静安逸,请大家细细品味。



▲我们的泉城,湛蓝的天空 张天龙作品



▲丽江美景 燕山中学 郅博涵作品

▶“熊”览第一高 曹瑞作品



## 诗三首

□甸柳一居 李兴水

### 人生吉语

富贵享乐在前面,世间美梦很难圆,  
艰苦奋斗结硕果,人生路上莫偷闲。  
付出方能有回报,丰收全靠汗浇灌,  
事业有成靠奋斗,幸福生活莫靠天。  
知足之人则常乐,长期锻炼得康健,  
有爱之人心宽广,想要长寿多行善。

### 城市美容师

清晨早起床,晨星伴我忙,  
扫把手中舞,城市更漂亮。  
城市美容师,巧手有一双,  
四季天多变,天天不离岗。

### 半边天

妇女本是半边天,她为家庭撑起伞,  
全家伞下多和睦,幸福生活倍觉甜。  
社会主人半边天,各行各业做贡献,  
祖国建设大发展,它的作用大如天。  
人们赞扬半边天,家庭事业忙不闲,  
人生大事她为主,伟大母爱她独占。

□微信好文

## 生活不会总如意,人生不会都称心

生活不会总如意,人生不会都称心。选择难,坚持难,如意更难,于岁月中找到平衡,获得依从,于时间中淡忘痛苦,露出笑容。感受心情,生活从容,就是人生。一段文字,因为有人读懂,就有意义,一首歌,因为有人聆听,就是生动,一个人,因为有人珍惜,就会高兴。许多事情,融入了感动,心中就绽满绚丽的彩虹。

人生最难受的,不是没有相逢,而是相逢后,终又错过,留下的只是朦胧的背影。若是无缘,为何偏偏相逢,若是有缘,为何最终竟然错过。生命中能使我们痛苦的,竟是错过,引发我们感触的竟是相逢,我们怀念的竟然那样朦胧。人生,痛事憾事很多,最痛最沉的,就是错过,人走了,茶凉了。

遇见是幸,错过是痛,世上让我们难受的,不是没有相逢,而是相逢后,终又错过,留下的只是朦胧的背影。若是无缘,为何偏偏相逢,若是有缘,为何最终竟然错过。生命中能使我们痛苦的,竟是错过,引发我们感触的竟是相逢,我们怀念的竟然那样朦胧。人生,痛事憾事很多,最痛最沉的,就是错过。心走了,再多的温柔也是应付,情冷了,再甜的笑容也不纯真。人与人的交往,求的一种心灵的认同,寻的一份感情的递进。没



有了心的感应,失去了情的倍增,再多的交往,也是虚情,掩藏着一种心灵的冷清。相知,贵在交心,相处,重在情深。人生,不论情淡情浓,缘浅缘深,记得包容,让时间彰显自己的真诚。

人与人,面对面走近,情与情,背对背走远。心与心需要沟通,才会相通,情与情不能猜忌,才有共鸣,人与人不能冷漠,才会相容。有些错误,原谅,就是心宽,有些理,较真,就会负载心间。相伴,在于包容。因为在乎,所以愿意妥协,真情,在于感动。因为迁就,所以融洽而温暖。人生,半梦半醒之间,才幸福,生活,半清半醉之间,才快乐。每一份感情,都是在理解中永恒,每一种相处,都是在

包容中幸福。

人活着,就会有落寞,前行,就会有坎坷。人再豁达,也会有块心底的伤,心再冷漠,有时也会红了眼眶。走得再潇洒,途中也会有迷茫,活得再漂亮,背后也会有凄凉。不是你倦了,就会有温暖的巢穴,不是你渴了,就会有潺潺的山泉。每个人的内心,都有几处不为人知的暗伤。有的泪,只能往心里流,有的苦,只能咬牙顶住。一些沮丧,提醒自己要面向阳光,一些受伤,告诉自己选择笑着去原谅。泪水洗过的视线会更坚定,苦痛历练的生命会更顽强。

岁月,带走了纯真,时光,苍老了容颜。阅历,成熟了心智,沉淀下来的,是一份淡泊的

心境。云有云的漂泊,风有风的流浪。人生之旅,各有各的方向,不要求于人,不苛求于己。那些繁华喧嚣,那些功利伪善,那些沽名钓誉,本就不是人生应有的颜色。对于一些伤痛的人与事,要学会走过了就要淡漠。转身了就要遗忘,唯有如此,我们的行囊才不会太沉重,我们的身心才不会太疲乏。爱自己,多一点阳光灿烂,少一点烟雨凄迷。一些美丽,不需解释,微笑,便可展示;一些情怀,不需刻意,自然,便是绽放。

生命太短,日子太忙,人生太累。该放的时候,要舍得放下,该弃的时候,要毅然决绝。别羡慕别人辉煌,别慕他人美好,别怪世态炎凉,别怨世人虚伪。学会忘记,懂得放弃,别为昨天的事烦恼,别为无谓的事伤心,远去的风景,淡了的情,以及等不来的渴望,都是缘分之因所成的果报,不必太执着。你能力有限,能就则就,你雅量不够,能丢则丢。面对,让心更强大,放下,让心更豁达。一个起点,一段旅程,脚踏实地的走,坦荡快乐的活。

生命的真谛,是简单与纯粹,可是,追逐的人生,忙碌的日子,想简单真难,因为我们要长大,要赚钱,要成功,过着过着,就失去了纯真,弄丢了简单。岁月中的营养,匆忙间,被

吃成了果腹的快餐,光阴里的精华,忙碌中,被踩成了攀爬的基石,紧追快赶,琐碎捆绑,人情负累,就这样,身不由己的复杂起来。无奈会继续,生活不会停滞,把真实,坚持为活着的一种原则,把信念,晾晒成一种前行的坚强,追求着自己的追求,忙碌着自己的忙碌,坚持着自己的坚持。

人生如梦不是梦,生活如水不是水,现实人生太真实,感情世界多虚拟。人生不会事事顺心,生活那里样样如意,看开自己,淡忘过去,不高兴时候,找朋友叙叙,忙累了,自己就歇歇,随清风漫舞,看绿植摇曳,心烦了,就静静,与花草凝眸,与山水交友,走急了,就缓缓,和心灵对话,和自己微笑。生活没有绝望,只有想不通,人生没有尽头,只有看不透。生命短暂,人生忙碌,看淡,看轻,看细水长流,看人间百态,握清欢在手,掬淡泊于心,生活不会总如意,人生不会都称心。



扫描  
甸柳  
微信